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CRITERIS DE CORRECCIO / CRITERIOS DE CORRECCION

Cada estudiant ha de triar I'opcié A o I'opci6 B, @ la qual ha de fer els tres problemes proposats.
Cada problema es valorara de 0 a 10 punts i la nofinal sera la mitjana aritmética dels tres.

OPCIO A

Totes les respostes han d’estar degudament raonades
Problema 1.

a) De 0 a 2 punts per I'obtencié del determinatet(A)= 1
De 0 a 4 punts per I'obtencié de la inversa.

3 -1 6
At=|2 -1 5
2 -1 4

b) De 0 a 4 punts per I'obtencié de la solucié delesmsa, amb el seglent criteri: 1 punt per realitz
correctament el producte per obtenir el terme ieddpnt; 3 punts per la solucié correcta del sistema

58
X=| 46
39
Problema 2.

a) De 0 a1 punts per 'obtenci6 de la funci6 de bierefB(x) =1 (x) —C(x) =-0,01x* + x— 9
b) De 0 a 1 punts pel calcul del punt que maximitza0a 1 punts per I'obtencid del benefici maxim.
x* =50 € B* = B(x*) =16000 €

c) De 0 a5 punts per la representacio grafica derleid: 1 punt pels punts de tall, 1 punt per lasesode
creixement, decreixement, 3 punts per la grafica.
Punts de tall eix Xx, =10, X, = 90; punt de tall eix Y:y, =-9;

CREIXENT a l'interval]-,5J ; DECREIXENT a l'interval|50,+o| ;
GRAFICA: parabola amb vértex en el pL(SO,lE) I comportament indicat.

d) De 0 a 2 punts pels preus de venda que donen gertdpent per la zona de preus baixos, i 1 puntgpe
zona de preus alts. Hi ha perdues a l'intef@al{ i a Iinterval |90, +oof

Problema 3.
a) De 0 a 3 punts pel calcul de la probabilitat satdda. 1/8

b) De 0 a 3 punts pel calcul de la probabilitat scitdda. 1/4
c) De 0 a 4 punts pel calcul de la probabilitat scitdda. 8/9
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OoPCIO B

Totes les respostes han d’estar degudament raonades

Problema 1.
Pel plantejament del sistema d’equacions, de Qoanks, amb el seguent criteri: 3 equacions corse&e

punts; 2 equacions correctes 3 punts; 1 equaciéatarl punt.

X+y+2z=4200 X : inversié compte estal
0,05+ 0,0+ 0,02= 260 y :inversié en termin fi
-0,05¢+ 0,0%+ 0,02= 20 z : inversio en bons

De 0 a 5 punts per la correcta resolucio del siatem

x = 24000 €

y = 11000 €

z=7000 €
Problema 2.

a) De 0 a 3 punts pel calcul del valor gue maximiza0 a 2 punts el calcul del valor maxim de la fanc

t* = 20 anys f*= f(t*) =50Tones

b) De 0 a 2 punts per I'analisi de la rendibilitatedivalor indicat.

f(40) = 10 Tones, rendible

c) De 0 a 3 punts pel raonament de que la funci6 ézitent.
La funcio és (estrictament) decreixent a partit'de20 ja que la derivada és negativa; a partit éet0
la funcio pren ja sempre valors menors que 10xalée ser rendible.

Problema 3.
Cada apartat: De 0 a 2 punts pel calcul de la probabilitat degaian

1
a) 5

5
b) o
C) 0
d) 1

2
e) <
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CRITERIS DE CORRECCIO / CRITERIOS DE CORRECCION

Cada estudiante ha de escoger la opcién A o la opniB, de la cual ha de hacer los tres problemas graestos.
Cada problema se valorara de 0 a 10 puntos y la rofinal sera la media aritmética de los tres.

OPCION A

Todas las respuestas han de estar debidamente razolas.

Problema 1.

a) De 0 a 2 puntos por la obtencion del determinasdg(A)= 1
De 0 a 4 puntos por la obtencion de la inversa

3 -1 6
At=l2 -1 5
2 -1 4

b) De 0 a 4 puntos por la obtencion de la solucionsdgema, con el siguiente criterio: 1 punto p
realizar correctamente el producto para la obtenciél término independiente; 3 puntos por
solucion correcta del sistema.

5 58
B'c=| -1 x=| 46
7 39

Problema 2.
a) De 0 a 1 puntos por la obtencion de la funcioneteeficios. B(x) = | (xX) —C(x) = —0,01x* + x— 9
b) De 0 a 1 puntos por el célculo del punto que maambDe 0 a 1 puntos por la obtencion d
beneficio méximo.
x* =50 € B* = B(x*) =16000 €

c) De 0 a 5 puntos por la representacion grafica deneon: 1 punto por los puntos de corte, 1 pur

por las zonas de crecimiento, decrecimiento, 3qaupor la grafica.
Puntos de corte EJE X =10, X, = 90; punto corte EJE Yy, =-9;

CRECIENTE en el interval¢—e,5( ; DECRECIENTE en el interval{50,+oo ;

GRAFICA: parabola con vértice en el pur(ﬁf),l@ y comportamiento indicado.

or
la

el

d) De 0 a 2 puntos por los precios de venta que dafidaé: 1 punto por la zona de precios bajos, y 1

punto por la zona de precios altos.
Hay pérdidas en el interva|®,1( y en el intervalo]90,+oo|

Problema 3.
a) De 0 a 3 puntos por el célculo de la probabilidaitisada. 1/8

b) De 0 a 3 puntos por el calculo de la probabilidalttitada. 1/4
c) De 0 a 4 puntos por el célculo de la probabilidatisada. 8/9




OPCION B

Todas las respuestas han de estar debidamente razoias.

Problema 1.

Por el planteamiento del sistema de ecuacione$), aes puntos, con el siguiente criterio: 3 ecuaEson

correctas, 5 puntos; 2 ecuaciones correctas 3 guhi@cuacion correcta 1 punto.

X+y+2z=4200 X : inversién cuenta ahori
0,05+ 0,0+ 0,02= 260 y : inversion en plazo fij
-0,05¢+ 0,0%+ 0,02= 20 z : inversion en bonos

De 0 a 5 puntos por la correcta resolucion detsiat

x = 24000 €
y = 11000 €
z=7000 €
Problema 2.
a) De 0 a 3 puntos por el calculo del valor que mazambDe 0 a 2 puntos el calculo del valor maxin
de la funcion.
t* = 20 anos f*= f(t*) =50 Toneladas

b) De 0 a 2 puntos por el andlisis de la rentabiligla@! valor indicado.
f(40) = 10 Toneladas, rentable

c) De 0 a 3 puntos por el razonamiento de que ladumes decreciente.
La funcién es (estrictamente) decreciente a pdeit* =20 ya que la derivada es negativa; a partir
t =40 la funcién toma ya siempre valores menores qugdd)a de ser rentable.

Problema 3.
Cada apartado: De 0 a 2 puntos por el calculo de la probabilidedida.

1
a) 6

5
b) P
C) 0
d) 1

2
e) <
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